



Klasa: 602-05/21-03/0012
Urbroj: 2181-208-21-0001 (336)
Split, 12. travnja 2021.

Temeljem članka 31. Statuta Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu, Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije COVID-19 te preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera od 31. kolovoza 2020. godine, dekan Fakulteta izv. prof. dr. sc. Nikša Jajac donosi:

ODLUKU

o imenovanju koordinatora za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu

1. Izv. prof. dr. sc. Nikolina Živaljić, prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, imenuje se koordinatoricom za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu (dalje: koordinatorica), broj telefona: 021/303-323, e-mail: nikolina.zivaljic@gradst.hr.
2. Saša Delić, dipl.iur, glavna tajnica Fakulteta, imenuje se za zamjenicu koordinatorice za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu, broj telefona: 021/303-321, e-mail: sasa.delic@gradst.hr.
3. Koordinatorica je zadužena za: koordinaciju aktivnosti vezanih za provedbu mjera sprječavanja širenja zaraze bolesti COVID-19; osiguranje uvjeta za redovito obavljanje poslova na Fakultetu; praćenje mjera i/ili uputa ovlaštenih institucija za zaštitu i sprječavanje širenje epidemije bolesti COVID-19 te njihovo pravodobno oglašavanje na mrežnoj stranici Fakulteta; provođenje mjera i/ili uputa za zaštitu i sprječavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 i nadziranje pridržavanja istih; davanje uputa, tumačenja i upozorenja zaposlenicima i studentima vezano uz primjenu mjera i uputa za zaštitu i sprječavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 te zaprimanje pritužbi vezano uz njihovu primjenu; nadzor nad održavanjem standarda čišćenja prostorija Fakulteta sukladno preporukama HZJZ te brine o korištenju dezinfekcijskih sredstava, nošenju maski, prozračivanju prostora, dezinficiranju i sl.
4. U slučaju spriječenosti koordinatorice, njenu dužnost preuzima zamjenica koordinatorice.
5. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnoj stranici Fakulteta.



Dekan:

Izv. prof. dr. sc. Nikša Jajac